KLUCZ ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA
DZIEJE TEATRU
czesc |
zadania zamkniete

z’:(;r;rﬁ; Poprawna odpowied z i punktacja Liczba

1 C 1
2 B 1
3 D 1
4 A 1
6 C 1
7 C 1
8 B 1
9 B 1
10 1,2,4,5 4
11 C 1
12 C 1
13 C 1
20 - lalkowy — 1 pkt 3

- muzyczny — 1 pkt

- dramatyczny — 1 pkt




KLUCZ ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA
DZIEJE TEATRU
czesc i
zadania otwarte

z,:chlir;rﬁ; Poprawna odpowied z i punktacja ptlﬁlit%a\:v
5 Zaznacza przedziat czasowy 1700-1800 — 1 pkt 1
14 Wypowiedz: 5
e bedaca zdaniem — 1 pkt
» 0 charakterze perswazyjnym — 1 pkt
* poprawna pod wzgledem jezykowym — 1 pkt
e poprawna pod wzgledem ortograficznym — 1 pkt
e poprawna pod wzgledem interpunkcyjnym — 1 pkt
15 aktor, kulisy, maska, muzyka, premiera, sufler, widz 2
* 4 wyrazy — 1 pkt
* 5iwiecej wyrazéw — 2 pkt
16 - ,Romeki Julka” — 1 pkt 3
- Asia Nowak — 1 pkt
- Marek Kowalski — 1 pkt
17 Realizacja tematu: 10
» wskazanie adresata — 1 pkt
e wskazanie nadawcy — 1 pkt
e okreslenie miejsca, czasu — 1 pkt
»  okre$lenie celu — 1 pkt
» dostosowanie wypowiedzi do sytuacji komunikacyjnej (np. poprzez
zastosowanie wyrazOw o charakterze perswazyjnym, uzycie zwrotow
grzecznosciowych) — 1 pkt
Kompozycja:
« zachowanie spéjnosci wypowiedzi — 1 pkt
Jezyki styl:
* przestrzeganie poprawnosci jezykowej: poprawnie - pod wzgledem
znaczeniowym — stosuje stownictwo, poprawnie odmienia wyrazy
oraz taczy wyrazy w zdania, trafnie dobiera srodki jezykowe
(dopuszczalne 3 btedy) — 1 pkt
e przestrzeganie poprawnosci stylistycznej (niedopuszczalne nieuzasadnione
powtarzanie wyrazow) — dopuszczalne 2 btedy
—1 pkt
Ortografia i interpunkcja:
* przestrzeganie poprawnosci ortograficznej (dopuszczalne 3 btedy) — 1 pkt
e przestrzeganie poprawnosci interpunkcyjnej (dopuszczalne 4 biedy) — 1 pkt
18 - wojne — 1 pkt 5
- kréla— 1 pkt
- korone — 1 pkt
- jabtko — 1 pkt
- krél -1 pkt
19 wojne — zbrojne 2
zlote — ochote
21 Wypowiedz jest spdjna pod wzgledem logicznym — 1 pkt 4

Poprawnosc¢ jezykowa (dopuszczalne 2 bledy) — 1 pkt
Ortografia (dopuszczalne 3 btedy) — 1 pkt
Interpunkcja (dopuszczalne 3 biedy) — 1 pkt




